AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJ)KETHOI ITIPOI'PAMU

3a 2024 pik
0200000 BukonaBunii komiter KopocTeHChKOT MiCBKOT paju
(KIKBK JIB(MB)) (HaiiMeHyBaHHS FONIOBHOIO PO3MOPSAHMKA KOWITIB MicLeBOro Groukery )
0210000 Buxonapunii komiter KopocteHcbkoi Micbkoi paan
(KITKBK JIB(MB)) (HalMeHyBaHHS BI/NOBIAANILHOrO BUKOHABLIN)
0217350 0443 Po3pobuiennst cxeM ruiaHyBaHHs Ta 3a0y10BH TePUTOPIil (MicTOOY TiBHOT JOKyMeHTALji)
(KIIKBK JI5(MB)) (KDOKBK) (naiimenyBanHs GIOLKETHOI MPOrpam)
3aBmaHHs O10IKETHOT IpOrpamMu
Ne
3aBnaHHs
3/m
1 3nilicHeHHs1 po3pOoOKU MPOEKTHOI Ta MicTOOY IiBHOT MOKyMeHTaLiT
2 3nifiCHEHHS BUKOHABYMMH OPraHaMH MiChbKOi pa/ii HaJlaHuX 3aKOHOJABCTBOM ITOBHOBaXEHb y Bi/IMOBiHIl cepi
Pe3ybTaTUBHI MOKa3HUKH OI0DKETHOT MpOrpaMu
IMonepenHiii pik 3BiTHMIA pik
3aTBepmKeHO I . . 3aTBEpIKEHO I . .
Ne O NacTOPTOM BOKETHOT BHKOHAHO HIEKC CIIIBBI/HOWIEHHS! [ACIIOPTOM GIODKETHO BrkoHaHO HIIEKC CIIIBBIAHOLICHH
TToKa3HHUKH . TIOKa3HHKIB TOKA3HHKIB
3/n BUMIpY nporpamu nporpamu
3araibHUi | crienianbHui | 3arambeuil | cneuwianbHui | saranbHui | cnewiansuumii | saramseuii | cneuianbHuil | 3araneEmil | cremiansmmii | saransEmit | cnemiansHuit
douzg dona doun onn thoun donn dona ona doun doua thonn Goua
3aiicHeHHs po3pobki NPOEKTHOT Ta MICTOBYAIBHOT AOKyMEHTaLi
EcpekruBHocTi
1 cepefHi BUAATKN Ha pO3POBKY OAHOTO MPOEKTY TPH. 0,00 1088 662,40 0,00 114057825 0,00 1,05 0,00 2015 666,67 0,00| 2728 500,00 0,00 1,35
AxkocTi
2 piBeHb rOTOBHOCTI AOKyMeHTaLi Biac. 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00
3 BIAICOTOK MoraLLeHoi 3a60proBaHoCTi BigC. 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Po3paxyHOK OCHOBHHMX MapamMeTpiB OLiHKH
a) po3paxyHOK CepeHbOT0 iHAEKCY MOKAa3HUKIB ePEKTUBHOCTI
I(e) = (1,35)/1 * 100= 135,36 135,36
0) po3paxyHOK CepeHbOI0 iHASKCY TIOKA3HKKIB AKOCTI
I(sx) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00

B) [IOPIBHAHHS PE3yJILTATHBHOCTI GHOIKETHOT POrpaMu i3 MOKasHUKaMK MOTEPeIHIX mepiomin




I(1)=(1,05) /1 * 100 = 104,77 = 135,36 / 104,77 = 1,2920 =1>= 1 =25 6anis 25,00
Bu3Ha4yeHHs cTyneHI0 epeKTUBHOCTI
Kixnesuii po3paxyHok 3aranbHoi epekTUBHOCTI 610/DKETHOT IPOrpaMi CKIANAETCS i3 3araibHOi CyMu GaliB 32 KOXKHUM NapaMeTpoM OLiHKH:
E= I(ed) + I(six) + I(1) = 135,36 - 100,00 + 25,00 = 260,36

MO 3pOOMTH BUCHOBOK, LIO JIaHA NPOrpamMa Mae BHCOKY edeKTHBHICTE

[Ipy nOpiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 31 WIKANOIO OLIHKA e)eKTHBHOCTI GIOIUKETHHX MPOTPaM MOXE
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TumyacoBo BUKOHYI0Ya 000B’A3KH HAYAILHUKA BiAAily GyXrajirepcbKoro ooiKy -
roJIOBHOro OyxraJjirepa




